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   Vážení občania,  

 

v tejto Výročnej správe za rok 2020 vám prinášame  informácie 

o dosiahnutých výsledkoch vo všetkých oblastiach a činnosti našej 

obce.  Napĺňanie jej poslania, vízie a cieľov činnosti veľkou mierou 

negatívne ovplyvnila nová situácia s pandémiou COVID-19, ktorá 

pretrvávala s  menšími prestávkami takmer po celý minulý rok. 

Dúfali sme, že to, čomu sme rok a pol čelili, je už definitívne za nami 

a nebude sa viac opakovať.  Žiaľ, už dnes vieme, že to nebude také 

jednoduché a my budeme musieť aj v budúcnosti dodržiavať 

opatrenia a naučiť sa s COVIDOM žiť. Ťažko sa spomína na prežité 

obdobie pandémie, kedy sme museli čeliť rôznym obmedzeniam, 

absencii výučby detí v školách, enormnému vyťaženiu rodičov pri 

suplovaní vyučovania detí priamo v domácnostiach, resp. výkonu 

práce zamestnancov doma, nedostatku finančných prostriedkov, obmedzeným možnostiam 

využívania dotácií, ťažkej a takmer nemožnej komunikácii a spolupráci so štátnou správou, 

vylúčenia kultúrno spoločenských či športových podujatí a pod.  Chod samosprávy sa operatívne 

prispôsobil novým sťaženým podmienkam. Napriek mnohým obmedzeniam obecný úrad fungoval 

nielen pre našich občanov, aj pre občanov z okolitých obcí. Snažili sme sa vždy pružne reagovať na 

aktuálne opatrenia. Postupne sme cez zabezpečenie šitia a nákupu nedostatkového ochranného 

tovaru – rúšok, ich distribúcie do domácností, výroby informačných letákov o novom ochorení 

a ochrane voči nemu, tiež ich distribúcie a odovzdávaní aktuálnych informácií občanom, 

zabezpečenia nákupov pre seniorov a občanom so zdravotným postihnutím, prešli k zabezpečeniu, 

organizácii a výkonu celoplošného testovania a následných skríningových testovaní. Celý odberový 

tím sa snažil vytvoriť  čo najlepšie podmienky a komfort pre všetkých účastníkov testovania.  

Uvedomujem si veľkú ochotu a obetavosť členov tímu, ktorí venovali svoj voľný deň, aby poslúžili 

ostatným. Vyslovujem im preto úprimnú a vrelú vďaku za skvelú prácu a ochotu vystaviť sa riziku 

prípadnej nákazy v kontakte s infikovaným človekom. Nebolo to všetko jednoduché, podobne ako 

aj starosti a problémy väčšiny z vás. Aj napriek ťažkej situácii pandémie sa nám podarilo 

zrealizovať  projekt z Envirofondu, dokončiť a technicky vybaviť nové zdravotné stredisko 

v bývalej budove materskej školy. Obec sa opakovane zapojila do Projektu zvyšovania 

zamestnanosti v regióne ÚPSVaR Pezinok pre UoZ (uchádzači o zamestnanie) na §52a a §50j  a na 

chránené pracovisko.  Obec má zaktualizovanú časť projektovej dokumentácie a spracovanú 

dokumentáciu na vybudovanie zberného dvora. Čiastočne sme tiež vybavili kuchyňu v kultúrnom 

dome. Telovýchovná jednota Slovan Vištuk získala dotáciu zo Slovenského futbalového zväzu na 

zateplenie kabín na futbalovom ihrisku. Za všetky dobré veci, ktoré sa nám podarilo uskutočniť, 

patrí moje úprimné poďakovanie všetkým zamestnancom obce, poslancom OZ, dobrovoľníkom, 

členom kultúrno-spoločenských a športových organizácií a samozrejme, všetkým aktívnym 

občanom a obyvateľom našej obce. Aj keď je finančná i spoločenská situácia veľmi náročná, 

budeme sa snažiť zlepšovať podmienky života našej obce a jej obyvateľov.   

 

 

 

                                                                                                      Ing. Mária Vráblová 

                                                                                                             starostka 
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1. Základná charakteristika konsolidovaného celku  

1.1 Identifikačné údaje 

 

Názov:    Obec Vištuk 

Sídlo účtovnej jednotky: Obecný úrad, č. 353, 900 85 Vištuk 

IČO:    00 305 171 

DIČ:    2020663612 

Starosta obce:   Ing. Mária Vráblová 

 

Geografická poloha obce:  Podmalokarpatská pahorkatina 

Celková rozloha obce:   2 006 ha 

Počet obyvateľov k 31.12.2020: 1 381 obyvateľov  

 

 

Obec Vištuk leží v malebnom údolí  východnej strany Malých Karpát  na  Trnavskej pahorkatine, 

30 km od Bratislavy, 10 km od Pezinka a 20 km od Trnavy. Kataster obce Vištuk hraničí s obcami: 



6 

 

Dubová, Budmerice, Jablonec, Báhoň, Šenkvice a mestom Modra. Katastrálne územie obce má 

pretiahnutý tvar v smere severozápad – juhovýchod. Stred obce v rámci intravilánu leží 

v nadmorskej výške 172 m, celková rozloha obce je 20 km². Obec patrí do Malokarpatskej vínnej 

oblasti. Je známa produkciou chutného vínka z priľahlých viníc. V katastri obce sa nachádza osada 

Fajdal, v ktorej žije niekoľko rodín. Z hľadiska územno – správneho členenia patrí obec Vištuk 

do okresu Pezinok v Bratislavskom samosprávnom kraji. V zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení tvorí  samostatný územný celok samosprávy a správny celok SR.  Združuje 

osoby, ktoré na jeho území majú trvalý pobyt. Je právnickou osobou, ktorá za podmienok 

ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Jej 

základnou úlohou pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a potreby 

jej obyvateľov. Samostatne rozhoduje a uskutočňuje všetky úkony súvisiace so správou obce a jej 

majetku v rozsahu svojich originálnych pôsobností, ale aj v oblasti preneseného výkonu štátnej 

správy. Má právo združovať sa s inými obcami v záujme dosiahnutia spoločného prospechu. Je 

členskou obcou Mikroregiónu Červený Kameň, Združenia miest a obcí Malokarpatského regiónu 

a občianskeho združenia Malokarpatský región a Malokarpatská vínna cesta. Obec spolupracuje v 

záujme svojho rozvoja s miestnymi občianskymi združeniami, spoločenskými a športovými 

organizáciami a inými právnickými ako aj fyzickými osobami pôsobiacimi na jej území.  

1.2 Demografické údaje  

 

Národnostná štruktúra:  obyvateľstvo je slovenskej národnosti. 

Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského významu:  prevažne rímsko-katolícke. 

 

 

    

  

V roku 2020 sa narodilo 15 detí (9 dievčatá, 6 chlapcov), zomrelo 17 občanov (11 mužov, 6 

žien), na trvalý pobyt do obce sa prihlásilo  22 občanov,  odhlásilo sa z trvalého pobytu 25 

občanov, teda celkový úbytok  občanov bol v počte 5. Uzatvorené boli dve manželstvá, oba boli 

cirkevné sobáše.  

 

1.3 Symboly obce 

 

Medzi obecné symboly patria: erb, vlajka a pečať. 

 

 

Erb obce :                                                Vlajka obce: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Počet občanov s trvalým pobytom (TP) 1.381 

Z toho:  detí do 15 rokov 212 

Z toho: seniori nad 62 rokov 315 
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Pečať: 

 

 

Erb obce 

Vištucký erb tvorí štít s modrým podkladom,  na ktorom je zobrazený patrón obce – Najsvätejšia 

Trojica. Zobrazenie Najsvätejšej Trojice na erbe je zobrazené opačne -  syn Boha Otca Ježiš 

Kristus sedí po ľavici Otca a v strede nad nimi Duch svätý v podobe holubice so svätožiarou. 

Nesprávne zobrazenie Najsvätejšej Trojice bolo prevzaté z historickej pečate z roku 1591. Správne 

vyobrazenie erbu je toho času predmetom riešenia obce  s Heraldickou komisiou MV SR. 

Vlajka 

Obecná vlajka má podobu piatich pozdĺžnych pruhov: bieleho, modrého, bieleho, modrého 

a žltého. Vlajka má pomer strán 2 : 3, je ukončená tromi cípmi, t. j. dvomi zástrihmi, ktoré 

siahajú do  tretiny jej listu. Farebnosť pruhov na vlajke je daná farbami obecného erbu. Vlajka 

bola ustanovená Heraldickou komisiou Ministerstva vnútra SR. 

Pečať 

Najstaršia známa pečať Vištuka ( vľavo) pochádza z roku 1591. Je na nej vyobrazená Najsv. 

Trojica, okolo ktorej je kruhopis:  

* SIGILVM * * S *OPPIDY* WISTOK *1591* 

                                             V preklade: „Pečatidlo mestečka Vištuk 1591“ 

Vpravo  je pečať z roku 1925, na ktorej je zobrazená Najsv. Trojica správne. 

 

1.4 História obce 

 

Pôvodné osídlenie v oblasti súčasnej obce Vištuk však siaha do dávnej minulosti, kedy sa v povodí 

Vištuckého potoka budovali ľudské sídla už 5 tisíc rokov pred Kristom. Svedčia o tom pozostatky 

volutovej a moravsko-sliezskej maľovanej keramiky. Najnovšie nálezisko z roku 2002 poukazuje 

na osídlenie v tejto lokalite približne už pred 7 tisíc rokmi. Našli sa kosti a predmety z doby 

tzv. kultúry s lineárnou keramikou. Nálezisko bolo objavené náhodne pri kopaní domácej pivnice. 

V minulosti sa pri archeologickom výskume  našlo tiež veľa predmetov po ľuďoch od doby 
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kamennej až do čias prvej písomnej zmienky o obci, ktorá pochádza z roku 1244 z kráľovskej 

listiny uhorského kráľa Bela IV. Z listiny sa o Vištuku dozvedáme, že jeho vlastníkom 

(zemepánom) bol Tiburcius, o ktorom z iných listín vieme, že bol jobbagiónom Bratislavského 

hradu. Jobbagióni boli šľachtici - zemani, ktorí vykonávali strážnu a vojenskú službu na 

kráľovskom majetku – Bratislaskom hrade, za čo im dal kráľ do vlastníctva niektoré dediny. Tak 

aj Tiburcius dostal Vištuk. Ako sa obec presne nazývala v roku 1244, je dnes ťažko dosvedčiť. Jej 

latinský názov je Vyscha. V roku 1287 však už má zapísaný názov ako Villa Vista. Odvtedy sa 

názov obce až po súčasný veľakrát menil.  Od roku 1920 má názov Vištuk.  

Obec patrila panstvu Červený Kameň, v 1. polovici 16. storočia mala 10 domov. Fuggerovci 

vybudovali v chotári 2 rybníky. V roku 1540 sa tu usadilo 30 chorvátskych rodín, v roku 1583 

mala obec 97 rodín, v roku 1643 mala obec 49 rodín, v roku 1720 mala vinice a 73 daňovníkov, v 

roku 1828 mala 105 domov a 763 obyvateľov. Zaoberali sa vinohradníctvom, včelárstvom, 

košikárstvom, hrnčiarstvom, krajčírstvom a obuvníctvom, ženy výšivkárstvom a čipkárstvom. 

Obec dosiahla najväčší rozkvet počas 16. storočia, kedy patrila medzi najväčšie bohaté dediny 

Červenokamenského panstva. V polovici 17. storočia sa však stala chudobnou dedinou a pri 

Budmerickej bitke medzi Rákociho a cisárskymi vojskami v roku 1705 bola vypálená. Obec 

v 19. a 20. storočí prešla viacerými stavebnými a hospodárskymi zmenami. Stále si však 

zachovala ráz typickej dediny pahorkatinnej oblasti s jednou hlavnou ulicou - približne súvisiacou 

s hlavným vodným tokom prechádzajúcim obcou - a menšími priľahlými uličkami. Vištucký 

chotár dodnes používa rôzne názvy, ktoré sú zakotvené i v starých mapách, napríklad Polanka, 

Húšče, Hruškovica, Diely, Malé Pole, Hrubé Pole, Kamenice, Grefty…   

1.5. Kultúrne pamiatky v obci 

V obci sa nachádzajú historické pamätihodnosti. Najvýznamnejšou z nich je rímsko – katolícky 

kostol Najsvätejšej Trojice z roku 1573, z ktorého sa dodnes zachovala veža. Na jeho mieste bol 

v rokoch 1797 – 1800 vystavený nový kostol.  

 



9 

 

Ďalšou  je Kaplnka sv. Anny z roku 1898 (na mieste kostolíka sv. Egídia zo 16. storočia), Božia 

muka zo 16. storočia a prícestná kaplnka sv. Floriána a Immaculaty – z 1. polovice 19. storočia 

(klasicistická).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V obci sa nachádza aj množstvo krížov a sôch, ktoré patria  k historickému dedičstvu obce.  

 

Prírodnou dominantou obce je vodná nádrž, ktorá má potenciál v oblasti vodných 

športov, rybolovu a turistiky. Súčasťou vištuckej prírodnej scenérie je aj časť Polanka 

s historickou kaplnkou a vinicami. V jej susedstve v blízkej budúcnosti vyrastie kampus 

s moderným areálom Medzinárodnej strednej internátnej školy LEAF Academy.  Nový kampus 

v jeho prvej fáze poskytne priestor na štúdium a život až 400 študentom, učiteľom, ich rodinám 

a ostatným zamestnancom školy. Okrem školských budov, laboratórií a umeleckých priestorov 

bude súčasťou areálu aj študentský internát a učiteľské byty. Nebude chýbať ani telocvičňa, 

vonkajšie športoviská, knižnica a lekárska ambulancia.  Na vinice i budúci školský areál priamo 

naväzuje  lokalita Silárd, kde bol v minulosti ešte z čias Červenokamenského panstva majer aj 

s obydliami. Teraz je Silárd centrom poľnohospodárskej výroby so zameraním na chov ošípaných 

a rastlinnú výrobu. V tejto časti je aj prírodný areál miestneho poľovníckeho združenia, ktorý je 

vhodný pre širokú verejnosť na prechádzky a relax s možnosťou účasti na príležitostných 

kultúrno-zábavných či športových podujatiach.   
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1.6. Významné osobnosti obce 

 

Minulosť 

MICHAL MAUROVITUS (MAUROVIC) *1570  † 1638 

opát velprešporskej jágerskej kapituly, účastník konsekrácie kardinála Petra Pázmana, darca 

základín pre kaplnku sv. Egyda a pre farský kostol 

MIKILÁŠ RIBONIC (RIBONICIUS) *1570   † ? 

seminarista nemecko uhorského kolégia v Ríme, rímskokatolícky kňaz 

LUKÁŠ LELKOVIC 

člen Trnavského kolégia domu spoločnosti Ježišovej 

JÁN MARIAN DAVID PEŠKO (de Pechova) *1672  † 25. marca 1706 

magister filozofie a teológie, rímskokatolícky kňaz, spisovateľ 

IMRICH HORVATH 

matematik, pedagóg 

JURAJ ANTON BENCIC * 1745  †  26. októbra 1808, Rožňava 

rímskokatolícky kňaz, františkán, významný spisovateľ a literát bernolákovskej školy, člen 

Slovenského učeného tovarišstva, prekladateľ z latinčiny a maďarčiny 

MIKULÁŠ LAČNÝ * 7.decembra 1776   † 19. februára 1857 

poľnohospodársky odborník, správca Pálffovských majetkov, pestovateľ cukrovej repy, 

zakladateľ prvého cukrovaru na Slovensku, spisovateľ a prispievateľ do odborných časopisov 

MARTIN SKRACH (Ruman) Benediktín XVIII. storočie 

rímskokatolícky kňaz,  opát sv. Martina v Pannonhalme  v Maďarsku 

ŠTEFAN RIBONIC *1777   † 19. júna 1843 

rímskokatolícky kňaz, spisovateľ 

MICHAL FARKAŠIC (Farkachoch), XIX. storočie 

rímskokatolícky kňaz,  františkán v Ríme 

BYSTRÍK MURÁNSKY, vl. menom ANTON MACÁK * 25. október 1907  †  31. august 

1972 

slovenský básnik, botanik, historik, rímskokatolícky kňaz a salezián 

ThDr. AMBRÓZ FIDÉL JURČOVIČ, OFM  *17. júla 1916  † 21.  januára 2004 Trnava 

rímskokatolícky kňaz, františkán, lektor na bohosloveckom učilišti OFM, provinciál OFM, 

literát, nespravodlivo odsúdený počas totalitného režimu, trpiteľ za vieru                                                                                                              

FRANTIŠEK ŠIMNA, SBD  * 2. júla 1921  †  1970 

rímskokatolícky kňaz 

RUDOLF GRANEC  * 20. septembra 1920    † 17.8.2005  

rímskokatolícky kňaz, salezián, literát, nespravodlivo odsúdený počas totalitného režimu, trpiteľ 

za vieru 

ĽUDOVÍT MACÁK  * 18. januára 1921      † 19. decembra 1994, Bratislava 

rímskokatolícky kňaz, salezián, spoluzakladateľ Slovenského ústavu sv. Cyrila a Metoda 

v Ríme, direktor saleziánskej komunity a profesor malého seminára v Ríme, spolupracovník 

vysielania Vatikánskeho rozhlasu, pedagóg, literát, nespravodlivo odsúdený počas totalitného 

režimu, trpiteľ za vieru 

ERNEST MACÁK  * 7. január 1920  † 14. októbra 2016, Cerová rímskokatolícky kňaz, 

salezián, direktor saleziánskej komunity Slovenského ústavu sv. Cyrila a Metoda v Ríme 

a komunity v Bazileji (Švajčiarsko),  spolupracovník vysielania Vatikánskeho rozhlasu, 

provinciál saleziánov na Slovensku, pedagóg, spisovateľ, publicista, nespravodlivo odsúdený 

počas totalitného režimu, trpiteľ za vieru, 80 rokov žil ako rehoľník salezián a 70 rokov bol 

kňazom 
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Súčasnosť 

JOZEF ŠIROKÝ  * 4. decembra 1945, Vištuk 

zakladateľ športovo streleckého klubu a strelnice vo Vištuku, športovec, dlhoročný 

reprezentačný tréner hendikepovaných športových strelcov, reprezentant Slovenska na piatich 

paralympiádach, majstrovstvách a iných súťažiach 

DANIELA DEMJÉN PEŠKOVÁ    * 23. apríl 1984, Vištuk 

športová strelkyňa, olympionička (LOH 2008, 2012), viacnásobná majsterka Slovenska, 

majsterka Európy, majsterka sveta,  úspešná reprezentantka svetových pohárov, ocenená 

Medzinárodným olympijským výborom - Certifikát olympionika 

1.7 Výchova a vzdelávanie 

Základná škola s materskou školou, 900 85 Vištuk č. 44,  

IČO: 31 817 025, je rozpočtovou organizáciou v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Obce Vištuk. 

Zriadená bola zriaďovacou listinou dňa 01.07.2002. 

 

 

Štatutárnym zástupcom je riaditeľka  

Mgr. Viera Mladenová.  

 

Súčasťou rozpočtovej organizácie je základná škola, školská jedáleň, školský klub detí a materská 

škola. V súčasnosti má základná škola 9 tried, v školskom roku 2019/2020 navštevovalo ZŠ 139 

žiakov. Vyučuje sa tu cudzí jazyk – anglický od 1. ročníka a nemecký od 6. ročníka. 
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Školská jedáleň sa nachádza v priestoroch základnej školy. Zabezpečuje stravovanie pre materskú 

školu aj základnú školu. V školskom roku 2019/2020 sa stravovalo v školskej jedálni 161 

stravníkov.    

 

Školský klub detí je zameraný na výchovno - vzdelávaciu činnosť, kde sa stretávajú deti rôznych  

ročníkov prvého stupňa.  ŠKD navštevuje v dvoch oddeleniach celkom 49 žiakov. 

 

Materská škola má  dve triedy, v ktorých bolo vzdelávaných  podľa Programu výchovy  

a vzdelávania v MŠ  43 detí vo veku 3 – 6 rokov. Materská škola zabezpečovala  všestranný rozvoj 

detí v predškolskom veku  a   prípravu na plynulý prechod do Základnej školy.  

 

V roku 2020 prevádzku Základnej školy s materskou školou značne ovplyvnila pandémia 

v dôsledku ochorenia COVID-19. V období od 9. marca 2020 do 31.mája 2020 bola prerušená 

celá prevádzka ZŠ s MŠ, od 1. júna 2020 sa prezenčne mohli vzdelávať iba žiaci I. stupňa 

a obnovila sa opäť prevádzka materskej školy. Žiaci II. stupňa sa aj počas júna 2020 vzdelávali 

dištančnou formou. Druhá vlna pandémie opäť zatvorila brány školy a prerušila prevádzku od 26. 

októbra 2020. V prezenčnej výučbe mohli pokračovať žiaci I. stupňa základnej školy od 10. 

novembra 2020, taktiež bola obnovená aj prevádzka MŠ, a to do 18.decemba 2020. Žiaci II. stupňa 

sa dištančne vzdelávali až do konca roka 2020 a následne aj v ďalšom roku. 

1.8 Zdravotníctvo a sociálne služby 

 

Zdravotnú starostlivosť v obci poskytuje: 1x týždenne praktický lekár pre dospelých  MUDr. 

Rastislav Moravec.   

V priestoroch zdravotného strediska počas roku 2020 poskytovala občanom obce služby denného 

stacionára nezisková organizácia Charita Šenkvice.  

V roku 2020 bola dokončená rekonštrukcia menšej budovy bývalej škôlky za účelom zriadenia 

ambulancie všeobecného lekára. V roku 2020 bolo preinvestovaných 26 998,60 € a celková výška 

nákladov na rekonštrukciu činila 38 603,08 €. 
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Obec Vištuk má v  zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách ( ďalej len „zákon“) § 

83  vypracovaný Komunitný plán sociálnych služieb (ďalej len „KPSS“) na obdobie 2018 - 2022, 

ktorý bol schválený  Obecným zastupiteľstvom vo Vištuku  dňa 25.09.2018 Uznesením č. 

09/09/2018. Obec je povinná jedenkrát ročne vypracovať a zverejniť Správu o plnení 

Komunitného plánu a celkovej sociálnej situácii.  

 

Obec Vištuk v roku 2020 na základe Priorít z KPSS obce, poskytovala alebo zabezpečovala 

sociálne služby pre obyvateľov obce so zreteľom na ich zotrvanie  v domácom prostredí, najmä 

v období Pandémie koronavírusu. Obec Vištuk poskytovala celodennú terénnu opatrovateľskú 

službu prostredníctvom svojho zamestnanca v roku 2020 jednému prijímateľovi sociálnej služby, 

ktorý bol odkázaný na pomoc inej fyzickej osoby a vyžadoval si nepretržitú starostlivosť priamo 

v jeho domácnosti. Iní občania o takýto druh sociálnej služby neprejavili záujem. Obec na základe 

uzavretej zmluvy s neverejným poskytovateľom Charita Šenkvice, n. o. s týmto poskytovateľom 

spolupracovala a prostredníctvom neho zabezpečovala sociálnu službu v rozsahu opatrovateľskej, 

ošetrovateľskej a prepravnej služby pre 40 obyvateľov, čo predstavuje nárast o 5 osôb oproti roku 

2019. Obec v roku 2020  zabezpečovala prijatie dvoch obyvateľov obce do registrovaného 

zariadenia sociálnych služieb mimo územného obvodu obce Vištuk. Obyvateľke je poskytovaná 

sociálna služba v zariadení pre seniorov, obyvateľ do zariadenia sociálnych služieb nenastúpil pre 

zlepšenie zdravotného stavu. V rámci zabezpečovania a poskytovania sociálnych služieb obec 

poskytovala základné a špeciálne poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, pomoc pri uplatňovaní práv 

a právom chránených záujmov, vykonávala sociálne šetrenie a administratívu v oblasti 

spracovania  posudkovej činnosti, zdravotnej posudkovej činnosti, sociálnej posudkovej činnosti 

a  vydania posudku a rozhodnutia o odkázanosti na sociálnu službu,  riešenia kompenzácií, 

usmerňovania pri zabezpečovaní poskytovania sociálnej služby   v registrovanom zariadení a 

návštevy občanov podľa potreby a požiadaviek. Zároveň vykonávala osobné šetrenia 

prostredníctvom Komisie školstva, sociálnych vecí a zdravotníctva a starostky priamo 

v domácnostiach v oblasti starostlivosti o maloleté deti na základe požiadaviek Úradu práce, 

sociálnych vecí a rodiny Pezinok, oddelenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately. 

Obec vzhľadom na pretrvávajúce opatrenia v súvislosti s COVID-19 pozastavila v plnej miere 

všetky spoločenské, kultúrne a športové aktivity. Týkalo sa to aj Privítania nových občiankov 

obce, Dňa matiek, Dňa detí i pripravovaného 30. výročia založenia miestnej dychovej hudby 

a  festivalu „Vištukfest 2020.“ Obec v rámci starostlivosti o seniorov zabezpečila počas pandémie 

nákupy pre tých z nich, ktorí prejavili záujem o túto službu, tiež zabezpečila šitie ochranných 

rúšok pre seniorov i ostatných občanov miestnymi dobrovoľníčkami, a tiež zakúpila ochranné 

rúška a respirátory, ktoré následne doručili zamestnankyne obce do jednotlivých domácností. 

Takisto sme pravidelne oboznamovali občanov o aktuálnych opatreniach v súvislosti 

s pandémiou, či už to bolo prostredníctvom úradnej tabule, miestneho rozhlasu, webovej stránky 

obce, na sociálnych sieťach i prostredníctvom informačných letákov vyrobených 

a distribuovaných obcou do každej domácnosti. Obec pod vedením Armády SR uskutočnila 

celoplošné testovanie občanov v dňoch 29. – 30. októbra 2020. Zúčastnilo sa ho 1080  občanov 

z obce i okolia. Starostka si s poslankyňou a členkou Komisie mládeže, športu a kultúry 

uctila seniorov pri významných životných jubileách. Obec Vištuk tiež zabezpečovala stravovanie 

pre seniorov a občanov so zdravotným znevýhodnením prostredníctvom dvoch registrovaných 

dodávateľov stravy. Počas pandémie zabezpečila pre seniorov a zdravotne znevýhodnených 

objednávanie a dovoz potravín a iného tovaru prostredníctvom dvoch miestnych prevádzok 

potravín a zmiešaného tovaru. Vyučovací proces v ZŠ a MŠ  prebiehal  za pomoci troch asistentov 

učiteľa a jedného špeciálneho pedagóga. Bola tým splnená úloha, ktorú si stanovila obec.  Obec 

v roku v roku 2020 neevidovala spoločensky neprispôsobivé osoby. Spolupracovala so sociálno-

právnou ochranou detí a mládeže a sociálnou kuratelou  Úradu práce sociálnych vecí a rodiny 

v Pezinku, s Políciou i s Okresným súdom v Pezinku. Starostka a Komisia školstva, sociálnych 

vecí a zdravotníctva   v rámci spolupráce s uvedenými inštitúciami a na základe podnetov riešila 

rodiny s deťmi v krízových životných situáciách priamo v domácnostiach alebo  v obecnom úrade. 
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Pohovorom boli riešené zložité  situácie susedských sporov alebo priestupky mladistvých. Obec v 

roku 2020 spolupracovala s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny v Pezinku  pri hľadaní 

zamestnania  a rekvalifikácii uchádzačov o zamestnanie (ďalej len „UoZ“) a uzatvorila  zmluvy 

na zamestnávanie v zmysle zákona o službách zamestnanosti na čistenie verejných priestranstiev, 

údržbu verejnej zelene a národných programov „Podpora zamestnávania UoZ.“ Čiastkové činnosti 

boli naplánované tak, aby  do ich realizácie  boli okrem odborných zamestnancov zaradení na 

pomocné práce aj dlhodobo nezamestnaní uchádzači o zamestnanie (UoZ) v rámci projektu 

aktivačných prác formou dobrovoľníckej činnosti (§ 52a zákona o zamestnanosti). Celkom bolo 

zapojených deväť nezamestnaných. Obec mala v rámci ÚPSVaR schválený jeden projekt v roku 

2020 a jeden pokračoval z roku 2019. Počas pandémie a núdzového stavu boli pozastavené všetky 

formy poskytovania dotácií obciam na aktivačné práce formou dobrovoľníckej činnosti, čo malo 

negatívny vplyv na zamestnávanie UoZ i na prevádzku obce v oblasti starostlivosti o obecnú zeleň 

a údržbu verejných priestranstiev. Bezbariérovosť je v obci riešená iba čiastočne. Cieľom je, aby 

sa postupne zabezpečila bezbariérová prístupnosť územia obce, pričom najdôležitejšími sú  

bezbariérové prístupy do verejných budov (zdravotné stredisko, obecný úrad, kultúrny dom) a 

postupné budovanie chodníkov pre bezpečný a uľahčený pohyb  užívateľov. Obec zabezpečila 

prostredníctvom zamestnanca ObÚ bezbariérový vstup do nového zdravotného strediska. Obec v 

roku 2020 navrhla do II. Aktualizácie Koncepcie budovania cyklotrás v Bratislavskom 

samosprávnom kraji vybudovanie cyklotrasy na cyklodopravu a cykloturistiku s prepojením 

Vištuk – Šenkvice. Problémom pri budovaní cyklotrás je majetkoprávne vysporiadanie pozemkov 

pred ich  realizáciou. Je to skôr možnosť pre budúce obdobia.   

 

V roku 2020 nebol registrovaný neverejný poskytovateľ sociálnej služby v územnom obvode obce 

Vištuk. Sociálna služba je poskytovaná podľa potrieb a záujmov cieľových skupín v komunite 

formou opatrovateľskej služby a denného stacionára. Uvedenú službu poskytuje prijímateľom  v 

súlade s Komunitným plánom sociálnych služieb obce Vištuk Charita Šenkvice, n. o., 

IČO:42166390, Trlinská 38, 900 81 Šenkvice.  

 

Obec nemá komunitné centrum. Poskytuje však obecné priestory pre miestnu Jednotu dôchodcov, 

Dychovú hudbu Vištučanka, pre športovcov a knižnicu, kde sa stretávajú pri rôznych kultúrno 

spoločenských či športových aktivitách rôzne záujmové skupiny a obyvatelia obce. Obec tým 

podporuje spoločenský a kultúrny rozvoj, športové vyžitie obyvateľov a zároveň aj zlepšenie 

komunikácie a medziľudských vzťahov obyvateľstva. Zámerom obce Vištuk je poskytovať  

podporné sociálne služby poradenstva v oblasti bývania, zamestnania, vzdelávania, financií, 

zdravia, sociálnej patológie a sociálneho zabezpečenia, resp. psychologické služby.  

 

1.9 Hospodárstvo  

 

Obec má v rámci občianskej technickej  vybavenosti dve predajne  potravinárskeho a zmiešaného 

tovaru, dve pohostinstvá a jedno reštauračné zariadenie, futbalové ihrisko (okrem školských), 

multifunkčné ihrisko, knižnicu, poštu, kultúrny dom, Základnú školu s materskou školou, verejný 

vodovod, rozvodnú sieť plynu, samostatnú ambulanciu praktického lekára pre dospelých 

a telefónnu rozvodnú sieť pre pevné linky. V obci majú svoju prevádzku nasledovné spoločnosti: 

 

Poľnohospodárske družstvo Vištuk - zaoberá sa predovšetkým pestovaním strukovín, olejnatých 

semien, cukrovej repy, krmovín a iných plodín  

 

ProOvo, a. s., Svätý Jur -  predmetom ich činnosti je chov nosníc a produkcia čerstvých 

konzumných vajec vrátane ich triedenia, balenia a distribúcie. ProOvo a. s. je dcérskou firmou 

spoločnosti Polnovakia Agrar, s.r.o. , sa zaoberá  produkciou bravčového mäsa, vajec, obilnín, a 

krmiva.  
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Spoločnosť ELESKO, a. s., Bratislava sa zaoberá pestovaním viniča a výrobou vína. 

 

Xcell Slovakia Breeding Services, s.r.o., Bratislava je jedinou inseminačnou stanicou pre 

zabezpečenie kvality v riadenej reprodukcii jeleňov, danielov a muflónov v Európe. 

 

V obci  hospodária viacerí súkromne hospodáriaci roľníci. 

 

Obec zabezpečuje vývoz komunálneho, triedeného a biologicky rozložiteľného odpadu.  Chýba 

jej však zberný dvor. Z uvedeného dôvodu Obec Vištuk začala v roku 2020 s jeho postupným 

budovaním. Zamestnanci obce spolu s aktivačnými pracovníkmi postupne vyčistili lokalitu pri 

budove čističky odpadových vôd od náletových drevín, boli vykonané terénne úpravy a oplotenie. 

Obec zabezpečila vypracovanie projektovej dokumentácie a koncom roka 2020 podala žiadosť 

o dotáciu na Environmentálny fond na projekt vybudovania zberného dvora vo výške 150 000,00 

€. Celkovo bolo v roku 2020 na vybudovanie zberného dvora preinvestovaných 13 974,00 €.  

Situácia v oblasti nakladania s BRKO bola náročná, pretože obec v roku 2020 vynaložila finančné 

prostriedky vo výške  11 272,37 € na likvidáciu biologicky rozložiteľného odpadu (BRKO).   

Obci chýba kanalizácia, čo je z pohľadu vedenia Obce Vištuk vnímané v dnešnej dobe ako 

závažný nedostatok. V roku 2020 obec zabezpečila prepracovanie a aktualizáciu projektovej 

dokumentácie pre stavebné povolenie kanalizácie a ČOV, čo predstavovalo náklady v sume 29 

640,00 €. V decembri 2020 bola podaná žiadosť na Environmentálny fond o dotáciu na 

vybudovanie ČOV a kanalizácie, výška požadovanej dotácie na rok 2021 predstavovala sumu 

500 000,00 €.  Celkový rozpočet výstavby ČOV a kanalizácie je v sume 4 097 163,12 €.   

1.10. Kultúra  

 

V obci pracujú občianske združenia a spoločenské organizácie, ktoré organizujú alebo sa spolu- 

podieľajú na kultúrno-spoločenskom a športovom vyžití obyvateľov a občanov obce. 

Spoločenské organizácie: 

 

TJ SLOVAN VIŠTUK  

Športovo-strelecký klub Vištuk   

Motocross-club Vištuk 

SPOLOK VINOHRADNÍKOV a VINÁROV vo VIŠTUKU 

Poľovnícke združenie LOVEC   

Základná organizácia JDS (Jednoty dôchodcov Slovenska)    

Dychová hudba Vištučanka 

VIESKA (ľudová hudba) 

Občianske združenie Chráňme vinohrady  

Cesta nádeje Vištuk - občianske združenie 

Školáčik pri ZŠ s MŠ v obci Vištuk - občianske združenie 

Vištuckí škôlkari - občianske združenie 

Aktivisti KOŠIK 

 

KULTÚRNY A SPOLOČENSKÝ ŽIVOT v roku 2020 

 

17. január 2020          Karneval                               

15. február 2020         VII. Valentínsky ples         



16 

 

Rada rodičov pri Základnej škole s materskou školou organizovala aj v roku 2020 karneval pre 

deti a tradičný Valentínsky ples.  

 

8. február 2020          I. krojovaný fašang 

Občianske združenie CHRÁŇME VINOHRADY a Športovo-strelecký klub Vištuk v spolupráci 

s Obcou Vištuk zorganizovali I. ročník krojovaného fašangu. Na podujatí vystúpila dychová hudba 

MALAČANKA, VIŠTUČANKA, ľudová hudba VIESKA a BEČKOVI CHLAPCI.  

 

25. február 2020  Pochovávanie basy 

Na konci fašiangu nesmelo chýbať ani tradičné pochovávanie basy, ktoré svojim vystúpením 

spríjemnili ľudová hudba VIESKA a Dychová hudba VIŠTUČANKA.  

 

 
 

Touto spoločenskou udalosťou sa na dlhý čas „zatvorili brány“ Kultúrneho domu, nakoľko 

v dôsledku šíriacej sa pandémie COVID-19 a s nimi spojenými nariadeniami sa na dlhý čas 

úplne zastavil kultúrny, spoločenský aj športový život v obci. 

 

15. august 2020   Večer Vištuckého vína 

Po dlhej prestávke kultúrneho a spoločenského života a po uvoľnení opatrení v dôsledku pandémie 

zorganizoval SPOLOK VINOHRADNÍKOV a VINÁROV vo Vištuku v spolupráci s Obcou 
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Vištuk nultý ročník kultúrneho podujatia „Večer Vištuckého vína“. Pre účastníkov podujatia bolo 

pripravené chutné občerstvenie, kvalitné vínko a hudobné vystúpenie ľudovej hudby VIESKA 

a hudobnej skupiny FUNNY FELLOWS.  

28. august 2020   Posedenie pri vatre 

TJ SLOVAN VIŠTUK v spolupráci s Poľovníckym združením LOVEC a Obcou Vištuk pripravila 

posedenie pre občanov obce na futbalovom ihrisku spojenú s hudbou a občerstvením.  

 

5. september 2020   „Vištucké prasiatko 2020“ 

Aj tento rok sa opäť v našej obci na sklonku leta uskutočnila zaujímavá a všetkými milovníkmi 

streleckého športu uznávaná športovo strelecká súťaž „Vištucké prasiatko“. Usporiadateľom bol 

Športovo – strelecký klub Vištuk, ktorý pod vedením do svetovej špičky patriaceho Jozefa 

Širokého dosahuje skvelé výsledky v súťažiach na Slovensku i v zahraničí. Všetkým účastníkom 

sa akcia veľmi páčila a už teraz sa tešia na budúcoročné „Vištucké prasiatko“. 

 

12. septembra 2020   Posedenie priateľov poľovníctva 

Na opäť dlhý čas posledným spoločenským podujatím v tomto roku bolo posedenie priateľov 

poľovníctva na poľovníckej chate Silárd, ktoré organizovalo Poľovnícke združenie LOVEC 

Vištuk. Účasť občanov bola skutočne bohatá, keďže spoločenské akcie sa v roku 2020 stali pre 

ľudí vzácnosťou. 

 

5. december 2020 Stretnutie s Mikulášom 

Napriek zložitej pandemickej situácii, prísnym obmedzeniam a zákazu zhromažďovania do našej 

obce predsa len zavítal Mikuláš a dobrým deťom rozniesol darčeky na koči v sprievode anjelov 

i čerta.  
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1.11 Šport 

Športová streľba 

 

Športová streľba má v našej obci dlhoročnú tradíciu.  Športovo-

strelecký klub Vištuk už dlhé roky pripravuje športovcov, ktorí 

dosahujú úspechy na rôznych streleckých súťažiach, nevynímajúc 

ani majstrovstvá sveta. Vo Vištuku je zároveň tréningové centrum 

pripravujúce strelcov na paraolympiádu.  

 

Dňa 19. septembra sa v Príbelciach konali Majstrovstvá SR mk. 

zbrane,  kde sa Martin Mezian umiestnil na 1. mieste  v kategórii 

ŠpMa3x20 štandard (kľak, ľah, stoj) so získanými  572 bodmi 

a v kategórii ŠpMa60 ľah sa umiestnil na 1. mieste so 

získanými  620,6 bodmi, čím vytvoril nový slovenský rekord. 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

Futbal vo Vištuku 

   

Na budúci rok to bude 90 rokov, čo sa v našej dedine začal hrať futbal. A Telovýchovná jednota 

SLOVAN Vištuk nemohla osláviť toto výročie lepšie ako postupom do 4. ligy. Za odvedenú prácu 

v súťažnom ročníku 2020/2021 patrí všetkých hráčom aj celému realizačnému tímu veľká vďaka. 

Hrať 4. ligu však už nie je len o futbalistoch, ale aj o podmienkach, ktoré musí spĺňať dané ihrisko. 

Naše ihrisko prešlo  počas pandémie a prerušenia súťaže najväčšou rekonštrukciou od samotného 

postavenia budovy šatní. Najprv bola kompletne zrekonštruovaná šatňa domácich hráčov. 

Zrekonštruované boli sprchy domáceho 

mužstva, kde pribudlo aj WC. Následne 

boli vymenené všetky okná na budove 

za plastové. Rekonštrukciou prešli aj 

dve šatne pre hostí, deti a rozhodcov. 

Všetky šatne boli kompletne vybavené 

novým linoleom a novým nábytkom na 

mieru. Novú tvár dostala budova šatní aj 

zvonku. Celá budova bola zateplená 

a dostala novú fasádu. Diváci už nebudú 

sedieť na drevených laviciach. Tieto bol 

nahradené plastovými sedadlami aj 

s operadlami. Celá táto rekonštrukcia 

bola hradená z dotácie Úradu vlády SR 

a dotácie SFZ, taktiež za finančnej 

pomoci obce a sponzorského príspevku 

firmy ProOvo.  
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pred realizáciou projektu – okná                            po realizácii projektu - okná 

pred realizáciou projektu - šatne                            po realizácii projektu - šatne 

 

pred realizáciou projektu – sprchy                         po realizácii projektu - sprchy 
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1.12 Knižnica 

 

Obec Vištuk má zriadenú obecnú knižnicu pre potreby obyvateľov obce, ktorá sa nachádza v 

priestoroch kultúrneho domu. Knižničný fond obsahuje viac ako 3 000 kníh a každoročne sa 

dopĺňa o nové knižné tituly. Členský poplatok je stanovený vo výške 2,00 € na rok. Zodpovednou 

zamestnankyňou je pani Mária Hábelová.  

 

1.13 Organizačná štruktúra obce  

 

Starostka obce:       Ing. Mária Vráblová  

Zástupca starostky obce:  Jana Olšová 

Hlavná kontrolórka obce:  Mgr. Renáta Fabiankovičová   

Poslanci obecného zastupiteľstva:  

Mgr. Andrej Baran, Ing. Andrej Kukumberg, Ing. Jana Polakovičová, Ing. Peter Polakovič, 

Róbert Oravec, Peter Sofka, Jana Olšová, Jozefína Pešková, Alojz Haleš 

 

Poslanec Ing. Andrej Kukumberg sa ku dňu 31.12.2020 vzdal mandátu poslanca OZ obce Vištuk 

a člena finančnej komisie. 

 

Komisie:  1. Komisia mládeže, športu a kultúry  

                 2. Komisia územného plánovania, výstavby a dopravy 

                 3. Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov  

         a na prešetrovanie sťažností 

                 4. Komisia financovania, rozpočtu a správy majetku obce 

                 5. Komisia životného prostredia, verejného poriadku a komunitného rozvoja 

                 6. Komisia školstva, sociálnych vecí a zdravotníctva 

 

Obecný úrad:   

Sídlo: Vištuk č. 353, 900 85 Vištuk 

IČO: 00 305 171  DIČ:    2020663612 

tel. 033 6446 192,  033 6446 120, 033 640 80 30  

web stránka obce: www.vistuk.sk 

e-mail: vistuk@vistuk.sk 

 

zamestnanci obce: 

Darina Šustová             –    ekonómka obce, fakturácia, personalistika a mzdy, verejné obstarávanie, 

Lenka Heráková         –   vnútorná správa obce, podateľňa, hlásenie pobytu občanov, 

Marcela Ochabová  – kultúra činnosť, osvedčovanie, agenda nájomných vzťahov (vrátane  

pohrebiska), životné prostredie a odpadové hospodárstvo 

Gabriela Jedináková   –  všeobecná správa obce, správa daní a poplatkov, civilná ochrana, 

stavebný  poriadok 

Mária Hábelová  –   knihovníčka obecnej knižnice 

Zuzana Keráková  –   upratovačka 

Jozef Fabiankovič  –   pracovník pre verejnú zeleň a údržbu 

Rudolf Slovák  –   údržbár KD 

Katarína Čaputová  –   opatrovateľská služba  

  

 

 

 

 

 

http://www.vistuk.sk/
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Konsolidovaný celok Obce Vištuk predstavujú nasledovné organizácie: 

 

Názov a adresa  

účtovnej  jednotky 
IČO 

Druh 

vzťahu 

Právna 

forma 

Konsolidovaný 

podiel  v % 

Súčasťou súhrnného celku    

od           do 

Obec Vištuk,   

Vištuk 353 
00305171 Materská 

ÚJ 

Obec 100 01.01.2020 31.12.2020 

Základná škola s MŠ, 

Vištuk 44 
31817025 Dcérska  

ÚJ  

RO 100 01.01.2020 31.12.2020 

 

2. Rozpočet Obce Vištuk na rok 2020 a jeho plnenie 
 

Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  Obce Vištuk bol   rozpočet   obce   na  rok   

2020. Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 ods. 7 zákona č. 583/2004 Z. z.  o 

rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2020 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežný rozpočet 

bol zostavený ako prebytkový a  kapitálový rozpočet ako schodkový. Rozpočet obce bol schválený 

obecným zastupiteľstvom dňa 16.12.2019 uznesením č. 12/12/2019.   

 

Rozpočet bol zmenený nasledovnými rozpočtovými opatreniami: 

• prvá  zmena  schválená dňa 18.02.2020 uznesením č. 10/02/2020 

• druhá zmena schválená dňa 12.05.2020 uznesením č. 04/05/2020 

• tretia zmena  schválená dňa 30.06.2020 uznesením č. 11/06/2020 

• štvrtá zmena schválená dňa 22.09.2020 uznesením č. 07/09/2020 

 

Rozpočet bol upravený tiež rozpočtovými opatreniami v zmysle Zásad o nakladaní s majetkom 

Obce Vištuk zo dňa 17.12.2019 (schválené Obecným zastupiteľstvom vo Vištuku dňa 16.12.2019 

uznesením č. 05/12/2019), v ktorom OZ schválilo (na preklenutie časového obdobia medzi 

jednotlivými zasadnutiami OZ) starostke obce schvaľovať zmeny rozpočtu v rámci schváleného 

rozpočtu do 5 000,00 € pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky: 

RO č. 1/2020 zo dňa 08.01.2020 - presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume 3 201,00 € 

RO č. 3/2020 zo dňa 26.03.2020 - presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume 1 799,00 € 

RO č. 4/2020 zo dňa 01.04.2020 - presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume      50,00 € 

RO č. 5/2020 zo dňa 25.05.2020 - presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume 2 200,00 € 

RO č. 6/2020 zo dňa 01.07.2020 - presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume    700,00 € 

RO č. 9/2020 zo dňa 06.11.2020 - presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume 2 000,00 € 

RO č.10/2020 zo dňa 01.12.2020- presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume 3 064,00 € 

RO č. 11/2020 zo dňa 09.12.2020 – prekročenie výdavkov, ktoré sú zabezpečené zdrojmi krytia 

v dôsledku dosiahnutia vyšších príjmov v celkovej sume 3 225,00 € 

RO č. 12/2020 zo dňa 18.12.2020 – prekročenie výdavkov, ktoré sú zabezpečené zdrojmi krytia 

v dôsledku dosiahnutia vyšších príjmov v celkovej sume 1 410,00 € 

 

Rozpočtové opatrenie starostky v zmysle §14 ods. 1 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozp. pravidlách:  

RO č. 1/2020 zo dňa 08.01.2020 v celkovej sume  10 720,00 € 

RO č. 2/2020 zo dňa 27.01.2020 v celkovej sume    5 785,00 € 

RO č. 5/2020 zo dňa 25.05.2020 v celkovej sume    1 400,00 € 

RO č. 6/2020 zo dňa 01.07.2020 v celkovej sume    2 608,00 € 

RO č. 7/2020 zo dňa 02.09.2020 v celkovej sume    3 130,00 € 

RO č. 8/2020 zo dňa 06.10.2020 v celkovej sume    1 200,00 € 

RO č. 9/2020 zo dňa 06.11.2020 v celkovej sume  11 286,00 € 

RO č. 10/2020 zo dňa 1.12.2020 v celkovej sume    9 182,00 € 

RO č. 11/2020 zo dňa 9.12.2020 v celkovej sume    1 397,00 € 
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Rozpočet bol upravený tiež rozpočtovými opatreniami v zmysle Zásad o nakladaní s majetkom 

Obce Vištuk zo dňa 17.12.2019 (schválené Obecným zastupiteľstvom vo Vištuku dňa 16.12.2019 

uznesením č. 05/12/2019), v ktorom OZ schválilo (na preklenutie časového obdobia medzi 

jednotlivými zasadnutiami OZ) riaditeľke ZŠ s MŠ schvaľovať zmeny rozpočtu v rámci 

schváleného rozpočtu do 5 000,00 € ročne pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky: 

RO č. 1/2020 zo dňa 05.06.2020 - presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume    100,00 € 

RO č. 6/2020 zo dňa 22.12.2020 - presun rozpočtových prostriedkov v celkovej sume 2 594,00 € 

 

Rozpočtové opatrenie riaditeľky ZŠ s MŠ v zmysle §14 ods. 1 zákona č. 583/2004 Z. z. o 

rozpočtových pravidlách:  

RO č. 2/2020  zo dňa 02.09.2020 v celkovej sume  12 930,00 € 

RO č. 3/2020  zo dňa 30.09.2020 v celkovej sume       805,00 € 

RO č. 4/2020  zo dňa 06.10.2020 v celkovej sume    1 200,00 € 

RO č. 5/2020  zo dňa 01.12.2020 v celkovej sume    4 936,00 € 

RO č. 6/2020  zo dňa 22.12.2020 v celkovej sume       800,00 € 

 

Po poslednej úprave bol schválený a upravený rozpočet nasledovný: 

 
Schválený  

rozpočet  

Upravený rozpočet  

po poslednej zmene 

Príjmy celkom 1 117 000,00 € 1 515 245,00 € 

z toho :   

Bežné príjmy 1 038 000,00 € 1 142 459,00 € 

Kapitálové príjmy 0,00 € 209 595,00 € 

Finančné príjmy 46 000,00 € 124 386,00 € 

Príjmy RO s právnou subjektivitou 33 000,00 € 38 805,00 € 

Výdavky celkom 1 117 000,00 € 1 515 245,00 € 

z toho :   

Bežné výdavky 403 845,00 € 487 966,00 € 

Kapitálové výdavky 75 250,00 € 293 441,00 € 

Finančné výdavky 0,00 € 12 129,00 € 

Výdavky RO s právnou subjektivitou 637 905,00 € 721 709,00 € 

Rozpočtové hospodárenie obce 0,00 € 0,00 € 

 

3. Hospodárenie obce a rozdelenie prebytku hospodárenia za rok 2020 

 

Z dôvodu, že Obec Vištuk nie je zriadená na podnikanie, výsledok hospodárenia je rozdiel medzi 

príjmami a výdavkami k 31.12. bežného roka. Toto hospodárenie sa posudzuje spolu so zriadenou 

rozpočtovou organizáciou – základnou školou.  

Skutočné čerpanie rozpočtu Príjmy Výdavky Rozdiel 

Bežný – obec 1 148 449,36 € 453 184,86 €  

- z toho príjmy ZŠ s MŠ 666 467,80 €   

Bežný – ZŠ s MŠ 41 500,39 € 695 847,10 €  

Bežný – SPOLU 1 189 949,75 € 1 149 031,96 € +40 917,79 € 

Kapitálový – obec 218 993,04 € 291 048,40 € -72 055,36 € 

Kapitálový – ZŠ s MŠ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 

Bežný a kapitálový - SPOLU 1 408 942,79 € 1 440 080,36 € -31 137,57 € 

Finančné operácie 118 399,89 € 12 126,01 € + 106 273,88 € 
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Finančné operácie ZŠ s MŠ 1 145,68 € 368,88 € +776,80 € 

CELKOM 1 528 488,36 € 1 452 575,25 € 75 913,11 € 

Účelovo určené nevyčerp. prostr.   13 674,92 € 

 

KAPITÁLOVÝ ROZPOČET 

 

Príjmy kapitálového rozpočtu obce predstavovali: príjem z predaja bytov obecnej školskej 

bytovky v sume 21 990,04 €, príjem z predaja pozemkov v sume 410,00 € a kapitálový transfer na 

projekt „Triedený zber biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu v obci Vištuk“ v sume 

196 593,00 € na zakúpenie traktora s príslušenstvom.  

Výdavky kapitálového rozpočtu obce predstavovali: 

• realizácia projektu „Triedený zber biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu v obci 

Vištuk“, t. j. zakúpenie traktora s príslušenstvom v celkovej sume 206 940,00 € 

• splátka za vybudovanie multifunkčného ihriska v sume  25 000,00 € (celková obstarávacia cena 

stavby je 101 156,42 €,  posledná splátka bola uhradená v roku 2020) 

• splátky rekonštrukcie verejného osvetlenia LED svietidlami v sume 15 494,40 € (celková 

obstarávacia cena 67 473,12 €, posledná splátka je v mesiaci 10/2021).  

• obstaranie projektovej dokumentácie na ČOV a kanalizáciu a zberný dvor v sume 33 000,00 € 

• realizácia projektu vybudovania zberného dvora v sume 10 614,00 €. 

 

FINANČNÉ OPERÁCIE 

 

Príjmové finančné operácie predstavujú: 

• prijatá návratná finančná výpomoc z MF SR zo štátnych finančných aktív na výkon  

samosprávnych funkcií z dôvodu kompenzácie výpadku dane z príjmov FO v roku 2020 

v dôsledku pandémie ochorenia COVID-19 v sume 27 296,00 € schválená obecným 

zastupiteľstva dňa 22.09.2020 uznesením č. 05/09/2020 

• použitie prostriedkov rezervného fondu v sume 73 000,00 € na splátku multifunkčného ihriska 

v sume 25 000,00 €, na splátky rekonštrukcie verejného osvetlenia v sume 15 000,00 € a na 

financovanie projektovej dokumentácie na ČOV a kanalizácie v sume 33 000,00 € (Uznesenie 

č. 12/12/2019 zo dňa 16.12.2019 a Uznesenie č. 07/09/2020 z 22.09.2020). 

• príjem za poskytnutie služby pre občanov IOMO v sume 14,00 € (výpis z registra trestov) 

• nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na bežné výdavky poskytnuté v 

predchádzajúcom  rozpočtovom roku  v sume 5 785,20 € na stravovanie v ZŠ s MŠ  

• nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na bežné  výdavky  poskytnuté v 

predchádzajúcom rozpočtovom roku  v sume 10 000,00 € na projekt "Rekonštrukcia  

a modernizácia kabín"  

• nevyčerpané prostriedky z rozpočtového účtu školského stravovania na stravné a réžiu podľa 

ustanovenia §140-141 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov  v sume 304,69 € 

• nevyčerpaný grant z Nadácie ČSOB na úpravu areálu pred školou v sume 2 000,00 € 

 

Príjmové finančné operácie ZŠ s MŠ Vištuk tvoria: 

• Prijaté zábezpeky na stravné    1 020,68 € 

• Prijaté zálohy za čipy                  125,00 € 

 
Výdavkové finančné operácie predstavujú: 

• splácanie istiny z leasingu (zakúpenie valníka Fiat Ducato) v sume 12 112,01 € 

• odvod príjmu z poskytnutia služby IOMO (výpis z registra trestov) v sume 14,00 €. 
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Výdavkové finančné operácie ZŠ s MŠ Vištuk tvoria: 

• vrátenie zábezpeky na stravné 273,88 € 

• vrátenie zálohy za čipy 95,00 € 

 

Výsledok hospodárenia upravený o nevyčerpané účelové prostriedky za rok 2020 dosiahol 

prebytok vo výške 61 461,39 €. Tento prebytok bol použitý na tvorbu rezervného fondu. 

 

3.1 Hospodárenie rozpočtovej organizácie 

 

 Základná škola s materskou školou Vištuk   

 
 Bežné príjmy Schválený 

rozpočet 2020 

Upravený 

rozpočet 2020 

Skutočné čerpanie 

2020 

Transfer na chránené pracovisko 3 500,00 € 3 500,00 € 3 528,68 € 

Transfer na mzdy v MŠ 0,00 € 9 800,00 € 9 799,63 € 

Príjmy z vratiek 0,00 € 200,00 € 19,80 € 

Zahraničné granty Erazmus+ 0,00 € 0,00 € 2 512,00 € 

Poplatky a platby za stravné 14 500,00 € 8 770,00 € 8 688,17 € 

Poplatky a platby za predaj 

výrobkov, tovarov a služieb 
5 000,00 € 5 705,00 € 6 331,44 € 

Poplatky a platby za MŠ a ŠKD 10 000,00 € 6 830,00 € 6 617,13 € 

Úroky z vkladov 0,00 € 0,00 € 3,92 € 

Príjmy z reklamy 0,00 € 200,00 € 288,00 € 

Príjmy z dobropisov 0,00 € 3 800,00 € 3 711,62 € 

Finančné operácie 
Schválený 

rozpočet 

Upravený 

rozpočet 

Skutočné čerpanie 

Prijaté zábezpeky na stravné 0,00 € 0,00 € 1 020,68 € 

Prijaté zálohy za čipy 0,00 € 0,00 € 125,00 € 

PRÍJMY CELKOM 33 000,00 € 38 805,00 € 42 646,07 € 

 

 

Bežné výdavky Schválený 

rozpočet 2020 

Upravený 

rozpočet 2020 

Skutočné čerpanie 

2020 

Základná škola 
Mzdy, platy, odmeny 240 000,00 € 285 702,00 € 284 438,93 € 

Poistné a príspevok do poisťovní 84 000,00 € 98 069,00 € 97 626,38 € 

Cestovné 1 500,00 € 330,00 € 330,08 € 

Energie, voda, komunikácie 13 000,00 € 14 390,00 € 14 386,47 € 

Materiál 10 000,00 € 16 372,00 € 16 367,65 € 

Rutinná a štandardná údržba 500,00 € 1 444,00 € 1 443,20 € 

Nájomné za nájom 1 000,00 € 744,00 € 743,05 € 

Služby 22 535,00 € 14 072,00 € 14 085,95 € 

Transfery jednotlivcom (náhrada 

príjmu, odchodné) 
500,00 € 3 430,00 € 3 429,29 € 

Zo štátneho rozpočtu celkom 373 035,00 € 434 553,00 € 432 851,00 € 

Mzdy, platy, odmeny 22 500,00 € 19 526,00 € 19 513,03 € 

Poistné a príspevok do poisťovní 6 650,00 € 6 200,00 € 3 957,35 € 

Cestovné 500,00 € 0,00 € 0,00 € 

Materiál 700,00 € 4 695,00 € 4 127,86 € 

Rutinná a štandardná údržba 1 000,00 € 3 000,00 € 1 866,00 € 
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Služby 300,00 € 10 084,00 € 9 104,30 € 

Z vlastných príjmov a z obce celkom 31 650,00 € 43 505,00 € 38 568,54 € 

ROZPOČET VÝDAVKOV CELKOM 404 685,00 € 478 058,00 € 471 419,54 € 

Materská škola 
Mzdy, platy, odmeny 800,00 € 13 881,00 € 12 788,32 € 

Poistné a príspevok do poisťovní 280,00 € 1 187,00 € 765,37 € 

Materiál 1 920,00 € 1 274,00 € 1 274,00 € 

Transfery jednotlivcom (náhrada 

príjmu) 
0,00 € 116,00 € 115,81 € 

Zo štátneho rozpočtu celkom 3 000,00 € 16 458,00 € 14 943,50 € 

Mzdy, platy, odmeny 61 000,00 € 54 628,00 € 54 627,09 € 

Poistné a príspevok do poisťovní 21 320,00 € 22 340,00 € 22 231,75 € 

Cestovné 50,00 € 37,00 € 14,68 € 

Energie, voda, komunikácie 10 000,00 € 10 232,00 € 10 230,24 € 

Materiál 3 000,00 € 2 971,00 € 2 817,67 € 

Rutinná a štandardná údržba 300,00 € 35,00 € 0,00 € 

Služby 4 000,00 € 4 000,00 €  3 940,70 € 

Transfery jednotlivcom (náhrada príjmu) 150,00 € 0,00 € 0,00 € 

Z vlastných príjmov a z obce celkom 99 820,00 € 94 243,00 € 93 862,13 € 

ROZPOČET VÝDAVKOV CELKOM 102 820,00 € 110 701,00 € 108 805,63 € 

Školský klub detí 
Mzdy, platy, odmeny 22 550,00 € 22 250,00 € 22 197,70 € 

Poistné a príspevok do poisťovní 7 900,00 € 7 900,00 € 7 514,51 € 

Energie, voda, komunikácie 1 700,00 € 1 700,00 € 1 623,19 € 

Materiál 1 450,00 € 1 800,00 € 1 572,83 € 

Údržba 200,00 € 200,00 € 0,00 € 

Služby 1 000,00 € 1 650,00 € 1 368,70 € 

Transfery jednotlivcom 200,00 € 500,00 € 314,06 € 

ROZPOČET VÝDAVKOV CELKOM 35 000,00 € 36 000,00 € 34 590,99 € 

 

Školská jedáleň 
Mzdy, platy, odmeny 36 000,00 € 37 500,00 € 37 438,25 € 

Poistné a príspevok do poisťovní 13 000,00 € 13 600,00 € 12 303,65 € 

Cestovné 50,00 € 50,00 € 0,00 € 

Energie, voda, komunikácie 6 000,00 € 6 822,00 € 6 640,31 € 

Materiál 36 000,00 € 34 702,00 € 21 029,42 € 

Rutinná a štandardná údržba 500,00 € 500,00 € 0,00 € 

Služby 3 700,00 € 3 626,00 € 3 599,31 € 

Transfery jednotlivcom  150,00 € 150,00 € 20,00 € 

Vrátené zábezpeky a čipy 0,00 € 0,00 € 368,88 € 

ROZPOČET VÝDAVKOV 

CELKOM 
95 400,00 € 96 950,00 € 81 399,82 € 

Rozpočet výdavkov RO celkom 637 905,00 € 721 709,00 € 696 215,98 € 

 

V Základnej škole s materskou školou (ďalej len „ZŠ s MŠ“) je celkom 35 zamestnancov, z tohto 

počtu zamestnancov je 22  v základnej škole, 7 je v materskej škole, 2 sú v školskom klube detí 

a 4 sú v školskej jedálni. Pedagogických zamestnancov v ZŠ s MŠ je celkovo 25, 

nepedagogických zamestnancov je 10.  

 

 



26 

 

Významné výdavkové položky rozpočtu RO: 

V roku 2020 bola zrealizovaná úprava parku pred budovou základnej školy v celkovej sume 3 

058,03 €, z toho dotácia z ČSOB na tejto projekt predstavovala 2 000,00 €. Na zakúpenie učebných 

pomôcok a publikácií boli použité finančné prostriedky v sume  6 612,19 €. Na školenie 

zamestnancov bolo vyčerpaných 735,00 €.  

 

4. Bilancia aktív a pasív v celých €  
 

a) za materskú účtovnú jednotku 
 

4.1  A K T Í V A  

 

Hodnota neobežného majetku je nižšia o oprávky. 

4.2  P A S Í V A 

Názov Skutočnosť  

k 31.12.2018 

Skutočnosť  

k 31.12.2019 

Skutočnosť  

k 31.12.2020 

Vlastné imanie a záväzky spolu 1 561 821,48 € 1 679 053,22 € 1 893 484,44 € 

Vlastné imanie         - z toho: 1 114 233,53 € 1 183 678,97 € 1 210 373,26 € 

Nevysporiadaný výsledok 

z min.rokov 
1 108 802,59 € 1 114 233,53 € 1 180 641,60 € 

Výsledok hospodárenia  5 430,94 € 69 445,44 € 29 731,66 € 

Záväzky                    - z toho: 150 465,65 € 105 086,89 € 118 966,04 € 

Rezervy  2 870,00 € 1 850,00 € 1 850,00 € 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 16 338,54 € 15 785,20 € 12 867,60 € 

Dlhodobé záväzky 54 100,34 € 11 672,11 € 9 328,29 € 

Krátkodobé záväzky 77 156,77 € 75 779,58 € 67 624,15 € 

Bankové úvery a výpomoci 0,00 € 0,00 € 27 296,00 € 

Časové rozlíšenie 297 122,30 € 390 287,36 € 564 145,14 € 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2018 

Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Skutočnosť 

k 31.12.2020 

Majetok spolu 1 561 821,48 € 1 679 053,22 € 1 893 484,44 € 

Neobežný majetok     - z toho: 1 413 141,74 € 1 472 544,05 € 1 706 844,15 € 

Dlhodobý hmotný majetok 925 323,91 € 984 726,22 € 1 219 026,32 € 

Dlhodobý finančný majetok 487 817,83 € 487 817,83 € 487 817,83 € 

Obežný majetok          - z toho: 148 382,92 € 206 062,84 € 185 816,13 € 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 47 077,95 € 58 064,73 € 57 335,46 € 

Krátkodobé pohľadávky  10 404,80 € 4 293,61 € 1 995,58 € 

Finančné účty  90 900,17 € 143 704,50 € 126 485,09 € 

Časové rozlíšenie  296,82 € 446,33 € 824,16 € 
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Prehľad o účte 042 – obstaranie dlhodobého hmotného majetku 

Názov 

nedokončenej 

investície 

Skutočnosť 

k 31.12.2018 

Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Skutočnosť 

k 31.12.2020 

Výška 

opravnej 

položky 

Dôvod  tvorby 

opravnej položky 

ČOV a kanalizácia  299 583,20 € 299 583,20 € 329 223,20 € 299 583,20 € 
problém s 

kolaudovaním stavby 

Vodovod – vetva E 51 957,02 € 51 957,02 € 51 957,02 € 51 957,02 € 
problém s 

kolaudovaním stavby 

Revitalizácia centra 

obce  
82 339,39 € 82 339,39 € 82 339,39 € 82 339,39 € projekt nerealizovaný 

Cesta Malé pole 600,00 € 600,00 € 600,00 € 600,00 € projekt nepokračuje 

Výstavba zberného 

dvora 
0,00 € 0,00 € 13 974,00 € 0,00 €  

Výstavba chodníkov 3 957,10 € 3 957,10 € 3 957,10 € 0,00 €  

Traktor 

s príslušenstvom 
800,00 € 800,00 € 0,00 € 0,00 €  

Detské ihrisko pred 

ZŠ  
1 350,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €  

Rekonštrukcia spŕch 

v budove školy 
4 187,62 € 4 574,02 € 4 574,02 € 0,00 €  

CELKOM 444 774,33 € 443 810,73 486 624,73 € 434 479,61 €  

 

Jedná sa o stavby, ktoré neboli skolaudované a uvedené do užívania a teda aj nezaradené do 

majetku Obce Vištuk. Tieto stavby a stavebné zámery sú rozostavané od roku 1992. Ide o 

nehospodárne vynaložené prostriedky obce, ktoré obci nepriniesli a neprinášajú žiaden úžitok.  

b) za dcérsku účtovnú jednotku 

 
4.3  A K T Í V A  

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2018 

Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Skutočnosť 

k 31.12.2020 

Majetok spolu 116 075,00 € 130 644,44 € 138 853,05 € 

Neobežný majetok     - z toho: 67 168,40 € 75 282,40 € 71 502,40 € 

Dlhodobý hmotný majetok 67 168,40 € 75 282,40 € 71 502,40 € 

Obežný majetok          - z toho: 46 285,42 € 53 258,37 € 65 893,57 € 

Zásoby 3 099,58 € 2 552,15 € 1 304,61 € 

Krátkodobé pohľadávky  1 780,95 € 3 892,58 € 6 267,97 € 

Finančné účty  41 404,89 € 46 813,64 € 58 320,99 € 

Časové rozlíšenie  2 621,18 € 2 103,67 € 1 457,08 € 

 

Hodnota neobežného majetku je nižšia o oprávky. 
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4.4  P A S Í V A 

Názov Skutočnosť  

k 31.12.2018 

Skutočnosť  

k 31.12.2019 

Skutočnosť  

k 31.12.2020 

Vlastné imanie a záväzky spolu 116 075,00 € 130 644,44 € 138 853,05 € 

Vlastné imanie         - z toho: 2 021,78 € -243,62 € 63,13 € 

Nevysporiadaný výsledok 

z min.rokov 
2 380,76 € 2 021,78 € 1 756,38 € 

Výsledok hospodárenia  -358,98 € -2 265,40 € -1 693,25 € 

Záväzky                    - z toho: 91 305,93 € 108 285,80 € 118 269,65 € 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 47 077,95 € 58 064,73 € 57 335,46 € 

Dlhodobé záväzky 111,94  € 600,52  € 1 033,22  € 

Krátkodobé záväzky 44 116,04 € 49 620,55 € 59 900,97 € 

Časové rozlíšenie 22 747,29 € 22 602,26 € 20 520,27 € 

 

c) za konsolidovaný celok 

 
4.5  A K T Í V A  

 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2018 

Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Skutočnosť 

k 31.12.2020 

Majetok spolu 1 630 044,75 € 1 751 379,24 € 1 974 194,71 € 

Neobežný majetok spolu - z toho 1 480 310,14 € 1 547 826,45 € 1 778 346,55 € 

Dlhodobý hmotný majetok 992 492,31 € 1 060 008,62 € 1 290 528,72 € 

Dlhodobý finančný majetok 487 817,83 € 487 817,83 € 

 

 

 

487 817,83 € 

 

 

 

Obežný majetok spolu - z toho 147 590,39 € 201 256,48 € 194 374,24 € 

Zásoby 3 099,58 € 2 552,15 € 1 304,61 € 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 0,00 € 0,00 € 0,00 € 

Krátkodobé pohľadávky  12 185,75 € 8 186,19 € 8 263,55 € 

Finančné účty  132 305,06 € 190 518,14 € 184 806,08 € 

Časové rozlíšenie  2 144,22 € 2 296,31 € 1 473,92 € 
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4.6  P A S Í V A 

Názov Skutočnosť  

k 31.12.2018 

Skutočnosť  

k 31.12.2019 

Skutočnosť  

k 31.12.2020 

Vlastné imanie a záväzky spolu 1 630 044,75 € 1 751 379,24 € 1 974 194,71 € 

Vlastné imanie         - z toho: 1 116 255,31 € 1 183 435,35 € 1 210 436,39 € 

Nevysporiadaný výsledok z min. 

rokov 
1 111 183,35 € 1 116 255,31 € 1 182 397,98 € 

Výsledok hospodárenia  5 071,96 € 67 180,04 € 28 038,41 € 

Záväzky                      - z toho: 194 693,63 € 155 307,96 € 179 900,23 € 

Rezervy  2 870,00 € 1 850,00 € 1 850,00 € 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 16 338,54 € 15 785,20 € 12 867,60 € 

Dlhodobé záväzky 54 212,28 € 12 272,63 € 10 361,51 € 

Krátkodobé záväzky 121 272,81 € 125 400,13 € 127 525,12 € 

Bankové úvery a výpomoci 0,00 € 0,00 € 27 296,00 € 

Časové rozlíšenie 319 095,81 € 412 635,93 € 583 858,09 € 

 

5. Vývoj pohľadávok a záväzkov konsolidovaného celku v celých € 

5.1. Pohľadávky brutto (bez zníženia opravnou položkou) 

 

Pohľadávky  Stav k 31.12.2018 Stav k 31.12.2019 Stav k 31.12.2020 

Pohľadávky do lehoty splatnosti 7 140,84 € 4 594,78 € 7 038,18 € 

Pohľadávky po lehote splatnosti   7 923,77 € 7 042,27 € 1 486,28 € 

Pohľadávky celkom 15 064,61 € 11 637,05 € 8 524,46 € 

 

Pohľadávky do lehoty splatnosti sú: 

pohľadávky za dobropisy – vyúčtovanie energií za rok 2020 v sume 6 651,44 € a nájomné 

v celkovej sume 148,72 €, vystavené faktúry v sume 238,02 €. 

 

Pohľadávky po lehote splatnosti sú: 

1. pohľadávky za komunálny odpad v sume 282,12 € 

2. pohľadávky za daň z nehnuteľností a daň za psa v sume 266,45 € 

3. pohľadávka z neuhradených faktúr v sume 75,60 € 

4. nájomné v sume 3,50 € 

4. pohľadávky voči stravníkom školskej jedálne za stravné v celkovej sume 195,61 €  

5. nevyčerpaná a nevrátená dotácia z rozpočtu obce pre občianske združenie: 663,00 € 
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Opravné položky k 31. 12. 2020 k pohľadávkam sú v sume 260,91 €. 

Výška opravnej položky bola daná % nasledovne: 

 

Obdobie pohľadávok % zo sumy Suma v € 

pohľadávky do 12 mes. 30% zo sumy 183,02 € 54,91 € 

pohľadávky 12-24 mes. 50 % zo sumy 84,45 € 42,23 € 

pohľadávky nad 24 mesiacov 100% zo sumy 163,77 € 163,77 € 

S p o l u  : 260,91 € 

 

5.2 Záväzky  

 

Záväzky Stav k 31.12.2018 Stav k 31.12.2019 Stav k 31.12.2020 

Záväzky do lehoty splatnosti   175 405,15 € 137 672,76 € 137 886,63 € 

Záväzky po lehote splatnosti   79,94 € 0,00 € 0,00 € 

Záväzky celkom 175 485,09 € 137 672,76 € 137 886,63 € 

 

Záväzky predstavujú: 

1. záväzky zo sociálneho fondu v sume 564,07 € 

2. záväzky voči dodávateľom v sume 9 004,36 € 

3. prijaté preddavky v sume 22 429,59 € (z toho z predaja bytov v sume 21 990,04 €, preddavky  

na stravné v školskej jedálni v sume 439,55 €) 

4. záväzky voči zamestnancom – mzdy december – v sume 40 004,58 € 

5. záväzky voči poisťovniam – odvody z miezd december – v sume 25 563,40 € 

6. záväzky voči daňovému úradu – odvod dane z miezd december – v sume 5 878,24 € 

7. záväzky voči daňovému úradu – odvod dane z príjmu za rok 2020 – v sume 43,20 € 

8. záväzky dlhodobé – prijaté zálohy za čipy v sume 570,00 €, záväzky z nájmu – finančný 

leasing v sume 9 227,44 € 

9. záväzky krátkodobé - dodávateľský úver na rekonštrukciu verejného osvetlenia LED 

osvetlením v celkovej sume 11 620,80 €, záväzky z nájmu (finančný leasing) 9 227,27 € 

10. iné záväzky (napr. zrážky zamestnancov)  v  sume 3 753,68 € 

 

6. Hospodársky výsledok za konsolidovaný celok 
 

Názov 
Skutočnosť k 

31.12.2018 

Skutočnosť k 

31.12.2019 

Skutočnosť k 

31.12.2020 

Náklady 973 629,87 € 1 020 483,10 € 1 194 154,10 € 

50 – Spotrebované nákupy 105 220,39 € 127 169,59 € 127 589,81 € 

51 – Služby 156 170,66 € 134 579,73 € 153 629,70 € 

52 – Osobné náklady 647 156,13 € 691 891,40 € 821 179,60 € 
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7. Ostatné dôležité informácie  

7.1 Poskytnuté dotácie  

Obec Vištuk v roku 2020  poskytla účelové dotácie v súlade s VZN č. 2/2018 o poskytovaní 

dotácie z rozpočtu obce a v zmysle VZN č. 3/2019, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 2/2018 

o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce Vištuk spoločenským organizáciám na podporu všeobecne 

prospešných služieb. K 31.12.2019 boli vyúčtované všetky poskytnuté dotácie s rozpočtom obce.  

 

Žiadateľ dotácie 

 

Suma poskytnutých fin. 

prostriedkov 

TJ SLOVAN VIŠTUK - bežné výdavky 8 000,00 EUR 

Športovo-strelecký klub Vištuk – bežné výdavky 1 500,00 EUR 

Základná organizácia JDS -  bežné výdavky 1 000,00 EUR 

CHRÁŇME VINOHRADY – bežné výdavky 800,00 EUR 

Poľovnícke združenie LOVEC – bežné výdavky 500,00 EUR 

Dychová hudba Vištučanka - bežné výdavky 4 000,00 EUR 

DOTÁCIE Z ROZPOČTU OBCE CELKOM 15 800,00 EUR 

 

53 – Dane a poplatky 296,74 € 916,11 € 181,00 € 

54 – Ostatné náklady na prevádzkovú  

činnosť 
1 676,19 € 6 478,95 € 10 543,96 € 

55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej 

a finanč. činnosti a zúčtovanie čas. rozlíšenia 
41 199,65 € 43 957,29 € 63 701,46 € 

56 – Finančné náklady 3 425,11 € 3 915,23 € 6 191,57 € 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 € 0,00 € 0,00 € 

58 – Náklady na transfery a náklady 

z odvodu príjmov 
18 485,00 € 11 574,80 € 11 137,00 € 

59 – Splatná daň z príjmov 12,44 € 2 853,66 € 45,86 € 

Výnosy 978 714,27 € 1 090 516,80 € 1 222 238,37 € 

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 43 300,96 € 38 332,49 € 24 421,35 € 

63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z popl. 552 328,02 € 602 738,97 € 636 782,91 € 

64 – Ostatné výnosy 29 564,92 € 17 254,47 € 19 496,60 € 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej 

a fin. činnosti a zúčt. časového rozlíšenia 
3 594,05 € 4 673,29 € 5 110,41 € 

66 – Finančné výnosy 68,23 € 585,85 € 14,17 € 

69 – Výnosy z transferov a rozp. príjmov v obciach, 

VÚC a v RO a PO zriadených obcou alebo VÚC 
349 858,09 € 426 931,73 € 536 412,93 € 

Hospodársky výsledok po zdanení 

/ + kladný HV, - záporný HV / 
5 071,96 € 67 180,04 € 28 038,41 € 
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7. 2 Prijaté granty a transfery konsolidovaného celku 

Rozpočet obce pozostáva z pridelených podielových daní zo štátneho rozpočtu, z normatívnych 

a nenormatívnych finančných prostriedkov pre Základnú školu s MŠ, z finančných prostriedkov 

na prenesené kompetencie na úseku stavebného poriadku, matričnej činnosti, hlásenia pobytu a 

registra obyvateľov, v oblasti pozemných komunikácií a starostlivosti o životné prostredie.  
P. č. Poskytovateľ Suma v EUR Účel 

1. ÚPSVaR  7 057,36 € Chránené pracovisko § 60 

2. ÚPSVaR 10 322,22 € 

Príspevok na podporu rozvoja miestnej 

a region. zamestnanosti § 50j, aktivačné 

práce § 52a 

3. ÚPSVaR 9 799,63 € 
Transfer na mzdy v MŠ v rámci projektu 

„Pomáhame ľuďom“ 

4. ÚPSVaR 22 430,40 € 
Dotácia na podporu výchovy detí 

k stravovacím návykom 

5. Okresný úrad Pezinok 719,50 € voľby  

6. Okresný úrad BA, školstvo 407 098,00 € Normatívne finančné prostriedky ZŠ 

7. Okresný úrad BA, školstvo 3 379,00 € 
Nenormatívne fin. prostr. ZŠ – 

vzdelávacie poukazy 

8. Okresný úrad BA, školstvo 3 424,00 € 
Nenormatívne fin.prostr. - príspevok pre 

5-ročné deti MŠ 

9. Okresný úrad BA, školstvo 4 040,00 € Nenormatívne fin. prostr. ZŠ – učebnice 

10. Okresný úrad BA, školstvo 11 704,00 € 
Nenormatívne fin. prostr. ZŠ – asistenti 

učiteľa 

11. Okresný úrad BA, školstvo 3 130,00 € Nenormatívne fin. prostr. ZŠ - odchodné 

12. Okresný úrad BA, školstvo 800,00 € 
Nenormatívne fin. prostr. ZŠ – projekt 

Čítame radi 

13. 
Metodicko-pedagogické 

centrum BA 
1 719,87 € 

Projekt „Pomáhajúce profesie v edukácii 

detí a žiakov 

14. 
Okresný úrad Pezinok, odbor 

organizačný 
2 407,58 € 

Prenesené kompetencie na úseku 

matričnej činnosti 

15. 

Okresný úrad BA, odbor 

cestnej dopravy a pozemných 

komunikácií 

57,97 € 
Prenesené kompetencie v oblasti 

pozemných komunikácií 

16. 

Ministerstvo dopravy, 

výstavby a regionálneho 

rozvoja SR 

1 959,19 € 
Prenesené kompetencie na úseku 

stavebného poriadku 

17. 

Okresný úrad BA, odbor 

starostlivosti o životné 

prostredie 

127,49 € 
Prenesené kompetencie v oblasti 

starostlivosti o životné prostredie 

16. 
Okresný úrad Pezinok, odbor 

organizačný 
470,46 € 

Prenesené kompetencie na úseku hlásenia 

pobytu a registra obyvateľov 

17. Štatistický úrad SR 3 148,00 € Sčítanie obyvateľov, domov a bytov 

18. Environmentálny fond 2 407,59 € Odpadové hospodárstvo 

19. 
Ministerstvo vnútra 

Slovenskej republiky 
4 245,18 € 

Preplatenie nákladov na I. vlnu 

pandémie a celoplošné testovanie na 

ochorenie COVID-19 

20. 
Slovenská agentúra životného 

prostredia 
196 593,00 € 

Projekt „Triedený zber biologicky 

rozložiteľného komunálneho odpadu 

v obci Vištuk  - kapitálové výdavky 

 CELKOM 697 040,44 €  
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7.3 Významné investičné akcie 2020 

 

V roku 2020 bol zrealizovaný projekt „Triedený zber biologicky rozložiteľného komunálneho 

odpadu v obci Vištuk“, t. j. zakúpenie traktora s príslušenstvom v celkovej sume 206 940,00 €, 

z toho nenávratný finančný príspevok na projekt bol v sume 196 593,00 €. Obec obstarala 

projektovú dokumentáciu na ČOV a kanalizáciu a na zberný dvor v celkovej sume 33 000,00 €. 

 

7.4 Dôležité informácie, ktoré majú vplyv na hospodárenie obce 

 

Koncom roka 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny o koronavíruse. V prvých mesiacoch roku 

2020 sa vírus rozšíril do celého sveta a jeho negatívny vplyv nadobudol veľké rozmery. V čase 

zverejnenia tejto účtovnej závierky vedenie účtovnej jednotky zaznamenalo výpadok príjmu 

výnosu dane z príjmov FO, z prenájmu majetku obce, dane za užívanie verejného priestranstva. 

Nakoľko je však situácia nestabilná, nemožno predvídať dopady koronakrízy na hospodárenie 

obce v roku 2021. Orgány obce budú pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu a 

podniknú všetky možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na obec, jej 

organizácie a zamestnancov.  

 

Vo Vištuku, dňa  30.09.2021     

Vypracovala:  Ing. Mária Vráblová, starostka obce 

Darina Šustová, ekonómka obce  


